

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуфимск	Нижний Тагил	Серов
+19 +7 Ю, 2 м/с	+20 +7 Ю-З, 2 м/с	+18 +5 Ю-З, 3 м/с	+16 +5 Ю-В, 3 м/с	+19 +6 Ю, 2 м/с	+21 +8 Ю-З, 2 м/с

Везде своя

Один «выходной» день председателя регионального Законодательного собрания

Александр ПОНОМАРЁВ

В минувшую субботу, 14 мая, председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина совершила рабочий визит в Камышлов, где успела открыть турнир по спортивной рыбалке, выудить из озера шестикилограммового карпа и обсудить с местными мэрами, представителями политических партий и общественных организаций принципы ведения агитации в предвыборный период.

На рыбалке подарили ракету

В ночь с четверга на пятницу Людмила Бабушкина вернулась из Чехии, где возглавляла свердловскую делегацию и встречалась с президентом страны Милошем Земаном. Тем же утром она отправилась с рабочим визитом в Пышминский городской округ. Уже на следующий день её ждали в Камышлове на открытии турнира по спортивной ловле карпа. Несмотря на выходной день и плотный рабочий график, не отказала — приехала.

— К сожалению, у нас бывает так, что мы выбираем депутатов, а потом их не видим. К Людмиле Валентиновне это не относится. Её все знают, и она всегда в курсе, как у нас обстоит дела, — говорит глава Камышловского ГО Михаил Чухарев.

Перед рыбаками Людмила Валентиновна появилась в противозащитном костюме. В своём приветственном слове она ловко вплетала такие профессиональные термины, как «карпфишинг», «маркерная удочка», «сподовая удочка», рассказала, что у нас в регионе более 2,5 тысячи водоёмов, где любители рыбной ловли могут рыбачить, поделилась, что ей очень импонирует девиз этих соревнований: «Поймай рыбу — отпусти». А в конце и вовсе



С мэрами городов в своём избирательном округе Людмила Валентиновна встречается не по одному разу в месяц. В понедельник она выезжала в ГО Богданович

заявила: «Если вы меня примете в своё сообщество, я тоже с удовольствием приобщусь к рыбной ловле». Собравшиеся на берегу базы отдыха «Озеро Серебряное» рыбаки, в свою очередь, искренне недоумевали: откуда ей так много известно про спортивную рыбалку?

— До этого я была на рыбалке, но только как зритель, — говорит председатель регионального парламента. — Тогда у меня были мысли, что сидеть и любоваться озером — это, конечно, красиво, но ждать, когда рыба заявит о себе, мне казалось скучно. А сейчас я вижу, что рыбалка — настоящая спорт. Это интересно.

Чтобы окончательно убедить в этом председателя регионального парламента, ей предложили первой закинуть удочку. «Я, конечно, не спортсмен и наверняка сделала это не очень хорошо, но попробую», — не растерялась Людмила Валентиновна.

Ассистировав председателю регионального Заксобрания чемпиону России по спортивной ловле карпа свердловчанин Виталий Медведев. В четыре руки они заброси-

ли удочку. Первая же поклевка принесла большую удачу в виде шестикилограммового карпа. Фото с первым уловом на память, и добычу обратно в воду. Однако с пустыми руками Людмиле Валентиновне всё равно не отпустили. Виталий Медведев подарил ей так называемую ракету для прикормки рыбы. Английского производства. Сказал, что в России таких не достать — эксклюзив. Намёк на импортозамещение.

«Ни один глава не скажет про своего депутата так, как мы говорим о ней»

Уже спустя час председателя регионального парламента принимала участие в круглом столе, главной темой которого стала этика ведения предвыборной агитации и обсуждения декларации под названием «Камышловское соглашение». Анализ этой декларации, которая призывает партию взвешенно и осмысленно подходить к предвыборным

обещаниям, не подкупать избирателей, отказаться от приёмов и методов работы, направленных на дестабилизацию общественно-политической ситуации, несколько недель назад отказались подписать представители региональных отделений партий КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия» и Партии пенсионеров. Однако представители местных отделений ЛДПР и «Справедливой России» в Камышлове пошли вразрез с мнением регионального руководства и местную декларацию подписали. Компания им также составили члены партии «Родина».

Что касается этики предвыборной агитации, то в ходе круглого стола Людмиле Валентиновне пожаловались на агрессивную агитационную кампанию одного из участников предварительного голосования «Единой России» — гендиректора ООО «Белоярская фабрика абсорбционных изделий» Игоря Лаврентьева.

— Своим изображением он обклеил все остановки и двери зданий в городе. Даже на дверь общества инвалидов налепил. Людмила Вален-



Председатель регионального парламента впервые взяла в руки удочку и меньше чем за пять минут поймала шестикилограммового карпа

тиновна, можно ли как-то повлиять на это безобразие, — задал вопрос представитель местного отделения ЛДПР Николай Андреев.

— Я сообщу об этом в региональное отделение «Единой России» на заседании президиума. Может, беседы с ним возымеют какие-то действия. Мне тоже было очень неприятно всё это видеть. Он нарушает этику взаимоотношений с обществом, потому что привносит неудобство. Жители тоже сделают свои выводы. Думаю, такая агрессивная агитационная кампания не понравится избирателям, — сказала председатель регионального парламента.

Кстати, предвыборных плакатов и баннеров с изображением самой Людмилы Валентиновны, мы не увидели ни на подъезде к Камышлову, ни в самом городе. Жители знают её как своего депутата аж с 2000 года, когда она впервые была избрана депутатом Палаты представителей Законодательного собрания Свердловской области от Богдановичского одномандатного округа.

Что касается участия Людмилы Бабушкиной в предва-

рительном голосовании, то во время круглого стола присутствующий глава Талицкого ГО Александр Толкачев сделал заявление:

— Наверное, все из вас знают, что я, Владимир Москвин (глава ГО Богданович) и Людмила Готкис (председатель думы Камышловского района) — тоже участники праймериз «Единой России» в Законодательное собрание региона. Все мы заявили туда для того, чтобы помочь в своих муниципалитетах своими именами только одному человеку — Людмиле Валентиновне Бабушкиной. По крайней мере, я уверен, что все наши силы направлены на то, чтобы депутат Бабушкина была выбрана на очередной срок. Почему? Потому что ни один глава из Свердловской области не скажет про своего депутата так, как мы говорим о ней. Посмотрите, человек всегда в муниципалитетах, всегда работает с нами. Все одинаково прекрасно знают её и в Камышлове, и в Талице, и в других муниципалитетах.

На последние дебаты в Нижнем Тагиле не явились четверо участников

На последние перед предварительным голосованием дебаты в Нижнем Тагиле явились шесть участников, но пришли лишь двое — глава регионального исполкома Общероссийского народного фронта Жанна Рябцева и депутат Госдумы Александр Петров.

Полковник Ибрагим Абдулкадыров объяснил своё отсутствие тем, что накануне был вызван в главк на совещание, другие кандидаты причину своего отсутствия в оргкомитет не сообщили. Проголосовали Алексей Багажков и его сторонники — замдиректора ООО «Квартал-Е» Роман Веньгин (предприятие возглавляет брат Алексея Багажкова Дмитрий) и специалист Первоуральского новотрубного завода Константин Худяков. Кстате, Роман Веньгин не является на дискуссию уже во второй раз.

Субботние дебаты отменять не стали. Пришедшие кандидаты неявку оппонентов сочли своей личной победой. Темой обсуждения стали условия повседневной жизни — ЖКХ и комфортная городская среда.

Галина СОКОЛОВА

В Россию запретили ввозить салаты из Турции

Россельхознадзор запретил ввоз в Россию из Турецкой Республики салатов латук и айсберг. Последний, в частности, используется для приготовления популярного салата «Цезарь».

Как сообщает пресс-служба ведомства, запрет введён потому, что в этих салатах выявлен карантинный для России вредитель — западный калифорнийский (цветочный) трипс.

Запрет на данную продукцию вводится с 16 мая, в том числе через третьи страны.

Ранее был запрещён ввоз в Россию из Турции томатов, огурцов, апельсин, винограда, груш и мяса птицы. Также под запретом грейпфруты, баклажаны, перцы и гранаты.

Татьяна МОРОЗОВА

22 МАЯ

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ГОЛОСОВАНИЯ

Проголосовать на счетном участке по месту регистрации (узнать адрес на PG.ER.RU)



У братьев Гагариных (слева Александр, справа Анатолий) разница в возрасте 21 год. Обоим не чужды публичные выступления



«Сансара» всегда тянулась к молодой аудитории, та отвечала ей взаимностью

Политолог Анатолий Гагарин о концерте «Сансары»: «Мой брат растёт»

Дарья БЕЛОУСОВА

В пятницу группа «Сансара» отыграла в Екатеринбурге один из лучших своих концертов — презентовала новый альбом «Ласточка». По традиции на выступление своего сводного младшего брата (солиста группы Александра Гагарина) пришёл и уважаемый уральский политолог Анатолий ГАГАРИН. О семейных чертах, любимых песнях и совместных творческих проектах он рассказал в интервью «ОГ».

— Анатолий Станиславович, как вам концерт?

— Мне показался очень драйвовым. У Саши на концертах всегда хорошая энергетика, но в этот раз она была особенно концентрированной. Это почувствовали все, не даром он написал о себе в Фейсбуке, что по общему мнению музыкантов — это лучший концерт в городе. Пришли не только знатоки и ценители творчества группы, но и много новых людей. В этом концерте не было ничего искусственного, натужного, пафосного. Сейчас у Саши идёт обкатка новой концертной программы, и мне кажется, он на подъёме.

— Что думаете про новый альбом?

— Концерт очень легко связал последний альбом «Сансара» с их предыдущими хитами. Не чувствуется никаких швов между прошлым и настоящим. Но всё же «Ласточка» — это новая ступень разви-

тия. Тут появилась некая медитативность музыки, что создаёт особый шарм. Вместе с этим — содержательные и очень простые тексты. Это стремление к простоте Саши присуще.

— На концертах «Сансары» вы частый гость?

— В последнее время был на всех. В «Телеклубе» мне не очень понравилось. Там было не так акустично и слегка... «гаражно». Но это мой субъективный взгляд. В целом я не большой любитель концертов. А вот Дом печати, где было выступление в этот раз, очень хорошая площадка. На концертах «Сансары» я наблюдаю эволюцию своего брата. Он растёт.

— «Сансара» впервые вышла на сцену почти 20 лет назад. У тех же «Чайфов» аудитория осталась прежней — на концертах люди, которые сейчас за сорок. У «Сансары» всегда очень много молодёжи. Почему?

— Саша не стоит на месте. Ему интересны новые веяния, он много читает, слушает, смотрит. Это человек, который никогда не успокоится. Он не подстраивается под молодёжь, просто он такой. Вечно молодой. Как только он начал писать, у него сразу же появилось много поклонников. Причём это происходило совершенно естественно. Я удивлялся: ведь вроде никому не известный парень. Хотя не все понимали его произношение, кто-то считал, что это специально придуманная фишка.

У него всегда была приятная культурная публика. Это не ботаники, а люди, тонко чувствующие какие-то вещи. Саша — один из лучших представителей русского рока, и я так считаю не потому, что он мой брат. В его жизни не было наркотических и алкогольных туманов, которые были присущи рок-музыке в прошлом. К счастью, он избежал этой участи. У него добрая музыка, которая не несёт в себе разрушительного характера.

— Тита к творчеству — это у вас семейное? Вы тоже пишете стихи.

— Желание искать себя в разных инстансах — это семейная черта. Папа был капитаном — штурманом дальнего плавания, юристом, писателем. Эта многоликость и в нас присутствует. Саша, например, окончил ювелирное училище, и у него неплохие художественные способности, хотя мало кто об этом знает.

— А вы не пробовали с ним сотрудничать: ваши стихи — Сашина музыка?

— Пока он обходится сам. Но по мере того, как люди растут, тем сильнее между ними стираются возрастные рамки. Когда я закончил университет, он был ещё маленьким мальчиком. Но постепенно барьеры исчезают, и мы приближаемся друг к другу. У меня меняется творчество, у него тоже меняется. Поэтому я не исключаю, что когда-нибудь мы сделаем что-то совместно.

— Какая песня вашего брата характеризует его сильнее всего?

— «На одном дыхании». Это одна из любимых Сашиних песен, и мне кажется, она лучше всего отражает его жизненный нерв. Эта песня обращена к публике, к его друзьям, женщинам, детям. Он всегда стремится жить на одном дыхании.

— А какая у вас любимая песня «Сансары»?

— «Любящие глаза». Она связана с нашими личными переживаниями и семейными утратами. Это наша трагедия, которую Саша очень точно ухватил. Когда песня впервые прозвучала по телевизору, мы отметили, что, наверное, есть в ней какой-то божий промывсел.

— Некоторые музыканты любят влезать в политику. С вашей точки зрения, это правильно?

— Во времена митингов 2011–2012 годов мы беседовали об этом с Сашей, и он постоянно подчёркивал, что не хотел бы вмешиваться в политику. Политика всегда в чёрно-белых тонах. Это часть нашей жизни, но она не может проникать во все её поры, хотя пытается это делать. Искусство в этом смысле более объёмно. Саша никогда не принимал и, думаю, не будет принимать участия в митингах в поддержку кого-либо, потому что к его музыке это не имеет никакого отношения. И я эту позицию поддерживаю.

Компания «Полиметалл» подарила квартиру вдове ветерана Великой Отечественной войны

Татьяна БУРДАКОВА

26 лет жительница Ирбита Елена Елохина ждала переезда в благоустроенную квартиру, но вопрос решился только после личного вмешательства председателя правительства Свердловской области Дениса Паслера, вице-спикера регионального парламента Виктора Шептия, министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Сергея Бидонько. Они провели переговоры с представителями бизнес-сообщества. В результате компания «Полиметалл» выделила 1,3 миллиона рублей для покупки квартиры. 12 мая Елена Елохина отпраздновала долгожданное новоселье.



Андрей Новиков вручил Елене Елохиной сертификат о выделении 1,3 миллиона рублей на покупку квартиры

В конце апреля 2016 года в Ирбите состоялось выездное заседание правительства Свердловской области. В рамках этой поездки Сергей Бидонько провёл приём местных жителей, на который и пришла со своей просьбой Елена Елохина.

— Мне 93 года. Я вдова ветерана Великой Отечественной войны Михаила Фёдоровича Елохина. Он в армии был танкистом. Мы в Ирбите 49 лет прожили на втором этаже неблагоустроенного дома, который построен в 1960 году. Я сама по несколько раз в день поднимаю в квартиру дрова. Воду приношу с колонки на улице. Лестница на второй этаж очень крутая, тринадцать ступенек. С неё очень легко упасть, особенно когда что-то тяжёлое несёшь, — рассказала Елена Елохина.

В годы Великой Отечественной войны она перенесла нелёгкое испытание: 1 год и 10 месяцев жила в оккупированной немцами

Орловской области. Когда эту территорию освободили, окончила фармуцилию и по распределению приехала на Средний Урал. Здесь вышла замуж, выросли двое дочерей. 38 лет Елена Елохина отработала на разных должностях в свердловской фармации, в том числе 18 лет — в сельских аптеках. Сегодня у неё — четыре внука и шесть правнуков.

— Когда мы узнали об этой ситуации, то сразу же решили откликнуться на просьбу. Причём постарались решить вопрос именно к 9 мая. В этот день у Елены Ивановны двойной праздник — День Победы и собственный день рождения, — пояснил для «ОГ» директор Уральского филиала компании «Полиметалл УК» Андрей Новиков.

Новую однокомнатную квартиру в Ирбите для Елены Елохиной постарались подобрать так, чтобы и пожилой женщины не было никаких сложностей с посещением магазинов, медицинских и социальных

учреждений: всё в шаговой доступности. Да и сама квартира на первом этаже пятиэтажного дома радует глаз после недавно сделанного ремонта.

— Огромное спасибо за такое внимание ко мне. И квартира прекрасная, и район, где она расположена, очень хороший. Знаете, какое это счастье: больше не беспокоиться о том, как принести дрова и воду в дом, жить в комфорте, — сказала Елена Елохина во время празднования новоселья.

Ирбит не относится к числу муниципалитетов, в которых расположены подразделения нашей компании. Но мы считаем своим долгом откликнуться на просьбы людей. Всегда приятно дарить радость. В целом же компания «Полиметалл» на территории Свердловской области реализует большой комплекс мероприятий в рамках социальной ответственности с теми муниципалитетами, где работают дочерние предприятия, —

добавил Андрей Новиков. По его словам, речь идёт о Красноуральске, Карпинске, Нижней Туре и Камском городском округе. Компания «Полиметалл УК» постоянно помогает хоккейно-футбольному клубу «Спутник» (Карпинск), спортивной команде «Маяк» (Красноуральск) и хоккейному клубу «Барс» (посёлок Воронцовка).

— Помимо этого, программы социального партнёрства помогают муниципалитетам решать вопросы с совершенствованием учреждений образования, здравоохранения и культуры, — сообщил Андрей Новиков. Плюс к тому компания «Полиметалл» реализует очень интересную программу «Молодость. Профессионализм. Карьера».

— Подхватываем детей буквально со школы и потом сопровождаем их во время обучения в вузах, помогаем стать высококвалифицированными профессионалами в сфере горнодобывающей отрасли и металлургии, — пояснил Андрей Новиков.

АЛЕКСАНДР ИСАКОВ

Р